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OLIMPIADA DE MECANICA TEORETICA, UTM, 5 DECEMBRIE 2019

Asupra fermei din figura alaturata actionezd o
forta orizontald F = 1 kN si alta verticala P =4 kN.
Dimensiunile fermei sunt a =2 m i b= (\/§— 1)a.
Mirimele unghiurilor sunt indicate in figurd.
Determinati reactiunile reazemelor A si B si
eforturile in barele 1, 2 si 3.

3p.

Placa omogend triunghiulard BAD dreptunghica
are unghiul ABD egal cu 30° si efectueazd miscare
pland in planul figurii. Viteza punctului A, va =
=319 = 0,688-CsE si este orientatd perpendicular
pe AD ca in figura aldturata, iar vitezele punctelor B
si D sunt egale, dar diferite de viteza va. vs = Vo # Va.
Determinati viteza centrului de greutate
C al placii.

6p.

Un punct material cu masa m = 10 g intra intr-un
mediu cu viteza v, = 10 m/s, intimpinind rezistenta
R =-0,002 vV N, unde v este viteza punctului,
exprimaté in m/s. Parcurgind distanta d = 1,821 m,
d3 de alt mediu cu rezistenta con-stantd, egala cu R=
=-0,002 v N, unde v; este viteza minimd a
punctului in primul mediu. Sa se determine: 1)
viteza punctuluiv;si timpul de deplasare a lui in
primul mediu; 2) drumul parcurs d2 pina la oprire in
mediul al doilea.

6p.
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Prisma triunghiulard 1 de masd m: = 10 kg
aluneci fara frecare pe fata prismei triunghiulare 2
de masd m,= 15 kg care, la rindul ei, alunecd pe
planul orizontal neted. Din starea de repaus,
indicata in figura aldturatd, sub actiunea fortelor de
greutate prismele incep sa se deplaseze. Sa se
cerceteze miscarea pind in momentul cind prisma 1,
alunecind pe prisma 2, va ajunge la planul
orizontal . Determinati: 1) traiectoria centrului de
mase al prismelor; 2) accelera-tiile a; si a;ale
prismelor; 3) vitezele prismelor in momentul cind
prisma 1 atinge planul orizontal; 4) timpul de
deplasare; 5) distanta parcursa de prisma 2 ;
forta de presiune asupra planului orizontal.

6)

11p

Corpul 1 de mas& m;=9 kg, fiind lasat liber, pune in
miscare prin intermediul firului scripetele 2 de
masa m,=1 kg si rola cilindricd 3 de masa
ms=2kg, care se rostogoleste fara alunecare pe
prisma triunghiulara 4 de masa m4=8kg. Prisma
este pusd pe podeaua orizontald neteda si se atinge
cu muchia A de iesitura din podea. Sd se considere
scripetele disc omogen, iar rola — cilin-
dru omogen. Frecarea se neglijeaza.Determinati:
componenta verticald N; si cea orizontald N; a
fortei de presiune a prismei asupra podelei si a
iesiturii din podea.

4p.
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O rama in formd de triunghi dreptunghic ABD are
greutatea P =300 N si se afld pe un teren
orizontal . Catetele au dimensiunile AB=3m,
BD =4 m . Trei oameni, care depun eforturi egale
in punctele D,E siF , ridici rama de pe teren.
Determinati pozitiile oamenilor fat3 de rams,

AE si AF. 10 p.

Segmentul AB al barei cotite ABC este sustinut
vertical de crapodina A si tija imponderabil3
orizontala BB; care are articulatii la capete. De
punctele B si C ale barei este legat cablul BDC
care are lungimea egald cu 5 metri. Pe cablu este
pus un scripete mobil D de care este suspendat3
greutatea P = 80 N. Dimensiunile indicate in
figura sunt date n metri. Determinati reactiunile
Ra siRs , neglijind greutatea barei. sina = 0,6. 10 p.

Ferma plana este formata din 11 bare.
Dimensiunile sunt a=2 m sib =(v3 + 1)a.
Marimele unghiurilor sunt indicate in
figurd. Forta orizontala F = 1 kN, iar forta
verticald P =4 kN. Determinati reactiunile
razemelor A si B si-eforturile in barele 1 si
2. 10 p.




